

ЛОКОСФ.ИНФО

www.lokosf.info

безплатен информационен бюлетин

брой 26 / 20.04.2013г.

Локомотив Сф - Ботев (Пд) 23 кръг, АПФГ

УДОМА!

След близо 4 годишно скитане по стадионите из цяла София околията и ("Васил Левски", "Българска Армия", "Герена", "Славия", "Чавдар Цветков"),

ЛОКОМОТИВ СЕ ЗАВРЪЩА У ДОМА!

У дома, в мач, в който железните момчета посрещат отбора на Ботев (Пд), който се бори за участие в Европа. Ние пък се борим за оцеляване в "А" група. В този мач за първи път наставникът Емил Велев като че ще разполага с всички свои полеви играчи, като изключим наказаният заради престъпния червен картон, показан му от Пастата, Бранекон. Очаква се като титуляри да започнат възстановилите се в халфовата линия Маркиньос и Том,

които да дадат повече идеи в нападение.

Последните седмици отборът също така е навлязъл в доста тежка и изтощителна серия от мачове с много сериозни съперници: ЦСКА, Славия, гостуване на Етър и два поредни мача (за купа и първенство) с Левски.

Сега въпросът е останаха ли на Железните сили, за да се опълчат на солидният, възкръснал от пепелището на Христолев и борец се за евро-квоти Ботев?

При всяко положение, заради своята чест и оцеляване, заради своята публика и традиции, Локомотив трябва да търси победата - **докрай!**

ЛОКОСФ.ИНФО

www.lokosf.info

безплатен информационен бюлетин

брой 26 / 20.04.2013г.

ВРЪЩАНЕТО НИ У ДОМА Е И НАША ЗАСЛУГА!

Това, че най-накрая ще домакинстваме на собствения си стадион, се дължи и на момчетата от "Железни Бригади", които постоянно даваха гласност на геноцида спрямо нашия клуб и поредния опит да бъде унищожен и затрит. Множество акции, участия в телевизионни предавания обърнаха вниманието към проблема със стадиона, за да се започне работа и действия по възстановяването на лиценза. Редица срещи с кмета на района, областния управител на София и др. доведоха до осъзнаването на проблема, че не може с лека ръка да се затрие не само футболът, но и другите спортове в Локомотив.

Не на последно място трябва

ДА БЛАГОДАРИМ НА ► ЕРЕСНЕ ▲ МОДЕ

че за втори път избират нашия стадион за концерта си в България и че всъщност с парите в аванс за този концерт в момента се извършват ремонтните дейности.

Засега ще подминем единствено с насмешка твърденията на така нареченото ръководство на футболния ни клуб, което твърди, че заслугата за това завръщане е почти изцяло негова... докато всички които са поне малко в час с реалността знаят истината: ПФК няма почти никаква заслуга за завръщането у дома, с изключение на повторената около 20 пъти в последните 2-3 години мантра:

"Другата седмица се връщаме на 100 процента!"

ТРОЕН ПРАЗНИК НА 20-и АПРИЛ

Така се случило, че на тази дата имаме няколко повода да празнуваме:

- първи истински домакински мач след несъстоялия се такъв със Славия предпозвечие от година
- 137 години от Априлското въстание;
- 14 години от основаването на Улtras Обединение "Железни Бригади";

Датата е култова и по още една причина. Роден е Адолф Хитлер.

ДОЖИВЯХМЕ!

След десетилетия мъка, най-накрая фен магазин отвори врати в самия спортен комплекс "Локомотив". От него могат да се закупят както официалните екипи, с които играе мъжкият футболен отбор, така и календарът на ПФК Локомотив за 2013 г. Магазинът се намира в сектор "А" пред входа на реконструираната и вече напълно функционална зала за бойни спортове.

► СЛЕДВАЩ МАЧ ► ► ►

Всички ли сте отвратени от начина, по който Левски спечели последните си два мача с нас? Е, нека тогава в сряда, 24 април, всеки да направи и невъзможното, но да бъде на стадион "Локомотив" и да покрепим максимално любимото Локо!!!